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Uvod 

Svrha priručnika je upoznati buduće polaznike o tome kako koristiti platformu za e-učenje, kako 

pristupiti e-tečaju, kako koristiti forume, riješiti testove te kako nadgledati osobni napredak na 

korisničkom računu.  

Partneri okupljeni u strateško partnerstvo u sklopu ERASMUS+ projekta zajednički su razvili e-

tečaj pod nazivom: „Održivo gospodarenje šumama: od teorije do prakse“ koji je javno 

objavljen na stranicama projekta CIA2SFM i dostupan svim zainteresiranim osobama.  Prije 

pristupa e-tečaju potrebno je otvoriti korisnički račun, kojeg možete sami kreirati na platformi 

za e-učenje. 

 

Početna stranica 

Adresa sustava za učenje (LMS) u e-obrazovanju je e-learning.irmo.hr. Višejezično korisničko 

sučelje omogućuje pojedinačnim korisnicima promjenu jezika. U ovom primjeru u izborniku 

ćemo odabrati hrvatski jezik. 

 

 

http://www.cia2sfm.org/


                                                          

 

Strateška partnerstva za inovativni pristup osposobljavanju iz održivog gospodarenja šumama (CIA2SFM) 

2 

 

                                                         

Provjera autentičnosti  
 

Na glavnoj stranici pojaviti će se popis dostupnih tečajeva. Za ulazak u neki od ponuđenih 
tečajeva potrebno se prijaviti. Ukoliko nemate postojeći korisnički račun, potrebno ga je 
kreirati. Za kreiranje novog korisničkog računa kliknite na poveznicu Stvoriti novi račun.  
                                                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za kreiranje novog korisničkog računa potrebna je adresa e-pošte: 
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Kada završite s kreiranjem novog korisničkog računa, dobit ćete automatski odgovor na adresu 

e-pošte s poveznicom za potvrdu korisničkog računa. Nakon potvrde, kreiran je Vaš novi 

korisnički račun te će se na zaslonu pojaviti sljedeća poruka: 

 

 

 

Sada se možete prijaviti s novim korisničkim računom. Nakon prijave bit ćete u mogućnosti 

pristupiti željenom tečaju. 
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Pristup tečaju 

Kako biste pristupili tečaju, molimo odaberite tečaj pod naslovom: Održivo gospodarenje 

šumama: od teorije do prakse. 
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Ovaj tečaj pruža mogućnost samostalnog upisa. 
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Navigacija 

Kada se upišete na tečaj vidjet ćete da je stranica podijeljena na tri dijela (stupca). S lijeve 

strane možete pronaći sljedeće blokove: Navigacija, Postavke, Aktivnosti, Moji e-kolegiji i 

Najnovije značajke. U središnjem dijelu stranice pronaći ćete sadržaj samog tečaja. Sadržaj 

središnjeg dijela stranice mijenja se u ovisnosti o odabranoj poveznici s lijeve ili desne strane 

stranice (npr. Izvještaj o studentu). Na desnom dijelu stranice pronaći ćete sljedeće blokove: 

Pretraži forume, Nove obavijesti, Buduća događanja, Nedavne aktivnosti, Test i dr. 
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Kada odaberete poveznicu s odgovarajućim tečajem, sadržaj će biti proširen i tada možete 

direktno odabrati dio tečaja koji Vas zanima.  

 

 

 

  



                                                          

 

Strateška partnerstva za inovativni pristup osposobljavanju iz održivog gospodarenja šumama (CIA2SFM) 

8 

 

 

Korisnički profil 

Prije nego počnemo sa samim učenjem potrebno je urediti vlastiti profil. 

 

 

Kako biste uredili svoj korisnički profil, odaberite Promijeni osobne podatke.  
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Tamo možete dodati svoje ime, prezime, adresu e-pošte, promijeniti sliku i drugo. 
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Kako biste se vratili na željeni tečaj odaberite Naslovnica ili Moji e-kolegiji. 

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

Izvještaj o studentu 

Na lijevom dijelu stranice u Postavkama potražite Izvještaj o studentu. U izvještaju se nalaze 

rezultati ispita. 
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Zadaće 
 

Nakon što pronađete željenu temu iz e-tečaja i pročitate uvodni tekst, pronađite aktivnost pod 

nazivom  Zadaća.  
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Sadržaj zadaće je u ovom primjeru vidljiv na samoj stranici, a ako nije, tada morate kliknuti na 

nju.  

Pročitajte sadržaj zadaće i slijedite upute. 

 

 

Kako pristupiti forumu 
 

Prvi zadatak se najčešće odnosi na međusobno upoznavanje korisnika. Odaberite forum za 

upoznavanje.  

Osim toga Forum može poslužiti za razmjenu informacija, raspravu o temi ili za pružanje 

podrške. 
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Ako ste prvi pristupili forumu, kliknite na  Dodaj novu raspravu. Isto odaberite ako želite dodati 

novu temu u postojeći forum. 

 

 

Ovdje možete napisati tražene informacije o sebi. Nakon što završite kliknite na Pošaljite 

poruku na forum. 
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U slučaju da postoji tema na koju se želite nadovezati, kliknite na naslov postojeće teme. 

 

 

 

Odaberite Odgovori u donjem desnom kutu. 
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Testovi 
 

1. Kako biste pristupili testu, kliknite na Test unutar edukacijskih materijala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  Nakon što odaberete Test, otvoriti će se novi prozor na kojem kliknite na Započnite test. 
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3. Ako je test vremenski ograničen, pojavit će se novi prozorčić, koji će Vas obavijestiti o 

vremenskom ograničenju. Nakon toga kliknite na Započni rješavanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Test će se otvoriti. Odgovorite na sva pitanja kako biste završili test. Na alatnoj traci 

Navigacija u testu možete pratiti Vaš status (broj odgovorenih pitanja i vremensko ograničenje). 
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5. Kliknite na Next page kako biste nastavili s testiranjem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Kada ste gotovi s rješavanjem testa, kliknite na Završi test. 
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7. Kada odgovorite na sva pitanja, pojavit će se sažetak Vašeg pokušaja. Kliknite na Predaj sve i 

završi kako bi Vaš test bio ocijenjen ili kliknite na Povratak na pokušaj. 

 

 

 

8. Nakon toga morate još jednom potvrditi Vaš izbor da želite završiti test. 
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9. Pročitajte recenziju vaših odgovora.  Pronađite ocjenu i ostale statističke podatke vezane uz 

rješavanje testa.  
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10. Odaberite Završi pregled kako biste dobili konačni sažetak testa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Ako niste zadovoljni rezultatima, kliknite na Pokušaj ponovo riješiti ovaj test. Sretno! 

 

 

 

 

 

 


